
Divisiones y puertas de paso
Glazed room dividers and doors

Divisions et portes d’accès

Roller
 Glass

SV-ROLLER MINIMAL 80
SV-ROLLER LARGE A80

NEWNEW SV-ROLLER EASY 80



The SV-Roller + Softbrake is a system of 
high quality, frameless, suspended glass 
sliding doors. Ideal for lightweight and 
medium weight dividers and doors for 
home or commercial use. 

FEATURES
A solution for panels of up to 80 
kg. Complete concealment of the 
mechanism within the top track and 
part of the bottom flat part itself; which 
helps the system integrate better into 
the area. In addition, the new Softbrake 
(damping brake) is also built into the 
track and can be implemented on one 
or both sides of the door to provide 
softness and accompanying the door to 
its final position without backing up. If the 
intention is to perform an installation with 
damping on one side, the minimum width 
of the door must be 650mm, while if the 
preference is for both sides, it needs to 
be 850mm. The SV-Roller system can be 
installed in three different versions, with 
the SV-Roller Large A80 clamps, with the 
SV-Roller Minimal A80 clamps and with 
the SV-Roller Easy Large A80 clamps.

SV-Roller + Softbrake est un système 
de portes coulissantes en verre 
suspendues, sans encadrement et de 
qualité supérieure. Idéales pour les 
divisions et portes à usage résidentiel ou 
commercial de poids léger ou moyen. 

CARACTÉRISTIQUES
Solution pour battants de jusqu’à 80 kg. 
Masque complètement le mécanisme 
dans le profil supérieur tandis que 
la partie inférieure de ce dernier est 
plate, pour une meilleure intégration du 
système dans l’espace. De même, le 
nouveau Softbrake (frein amortisseur) 
se fond dans le profil et peut être installé 
sur un ou les deux côtés de la porte 
de manière à l’accompagner jusqu’à 
sa position finale en douceur et sans 
qu’elle ne recule. Si l’on souhaite une 
installation avec amortissement d’un 
côté, la largeur minimale de la porte 
doit être de 650 mm, tandis que si l’on 
préfère des deux côtés elle doit être de 
850 mm. SV-Roller est installé dans trois 
versions différentes, avec les  pinces  
SV- Roller Large A80 , SV-Roller Minimal 
80 ou SV-Roller Easy Large A80.

SV-Roller + Softbrake es un sistema 
de puertas correderas de cristal 
suspendidas, sin marco y de alta calidad. 
Ideal para divisiones y puertas de uso 
doméstico o comercial de peso ligero o 
medio.

CARACTERÍSTICAS
Solución para hojas de hasta 80 kg. 
Completa ocultación del mecanismo 
dentro del perfil superior, y parte inferior 
del mismo plana; lo cual  ayuda a la 
mejora de la integración del sistema 
en el espacio. Asimismo,  el nuevo 
softbrake (freno amortiguador) también 
queda integrado dentro del perfil y puede 
ser implementado a uno o ambos lados 
de la puerta proporcionando suavidad 
y acompañando a la puerta hasta su 
posición final sin que ésta retroceda. 
Si se desea realizar una instalación 
con amortiguación a un lado, el ancho 
mínimo de la puerta deberá ser de 
650mm, mientras que si se prefiere 
a ambos lados deberá ser  de 850. 
SV-Roller se instala en tres versiones 
distintas, con las pinzas SV-Roller Large 
A80, SV-Roller Minimal 80, o SV-Roller 
Easy Large A80.

Roller Glass

Divisiones y puertas de paso
Glazed room dividers and doors
Divisions et portes d’accès

Correderas
Sliding doors
Portes coulissantes

2

SV-ROLLER 
MINIMAL 80
SV-ROLLER 
LARGE A80

SV-ROLLER 
EASY 80

NEWNEW
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A = H-56

± 2mm

12

10
42

,5

  H

Ref.:008024

8- 10 26
25

3
  A

Ref.:0042/57

47,6

A = H-56

± 2mm

H

8 - 10

42
,5

10

Ref.:006059

6

 ± 2.5mm

20
19

3
  A

Ref.:004257

3,2

A = H-56

± 2mm

H

8 - 10

10

6

Ref.:006059

 ± 2.5mm

42
,5

20
19

3
  A

Ref.:004257

± 2mm

A = H-56

10

Ref.:006658

3

H

A

42
,5

53

8-10

14
16

Montaje a techo 
Ceiling mount  l  Fixation à plafond

Montaje a pared + perfil separador
Wall mount + full width side fixing profile  
Fixation à plafond + profil séparateur

Montaje a pared 
Wall mount  l  Fixation à mur

SV - ROLLER MINIMAL 80 PERFIL ROLLER  l  ROLLER TOP TRACK  l  PROFIL ROLLER

ROLLER / ROLLER G ROLLER FT ROLLER FIX ROLLER FIX FT

8 - 10 mm

Especificaciones
Specifications
Spécifications

Opciones pinza
Clamp options
Options pinces

8 mm > 19 mm
10 mm > 17 mm

SOFTBRAKE 
MAX. 80 kg

1 softbrake > MIN. 650 mm
2 softbrake > MIN. 850 mm

20x20 mm 20x15 mm17x20 mm

42,5x54,6 mm42,5x62,6 mm 42,5x84,6 mm42,5x35,6 mm

Características técnicas
Technical characteristics l Caractéristiques techniques

Pictogramas l Pictograms l Pictogrammes

Divisiones y puertas de paso
Glazed room dividers and doors
Divisions et portes d’accès

Correderas
Sliding doors
Portes coulissantes

Perfilería
Profiles
Profils

80 kg 177 lb

Pesos l Weights l Poids

Variantes de instalación l Installation possibilities l Variantes d’installation 

(Cotas en mm l Dimensions in mm l Dimensions en mm)

Sección tipo
Cross-section l Section type

4

35,6

± 2mm

H

10

A = H-56

Ref.:004257

Ref.:008023

33
35

  A

8 mm

3
42

,5

10 mm

8- 10

47,6x42,5 mm

13 - 26 mm

SV-MINIMAL

SV-2 CLASSIC SV-EASY

SV-MINIMAL

saheco.comDownload

NEWNEW

RODAMIENTO A BOLAS           
BALL BEARING         

ROULEMENT À BILLES

SLIDING

SV-2 CLASSIC 
LATERAL



± 2mm

A = H-56 F = H-7

3

53

H

10 7F

8-10

8-10
21
19

± 2mm

42
,5

3

53

F

7

10

H

8-10

14
16

8-10

A = H-56 F = H-7

Ref.:008091

A = H-56 F = H-40

± 2mm

10 7

H

42
,5

Ref.:008025

8-  10 19
21

8-  10

3
  A

Ref.:004257

  F

10
54,6

Montaje a falso techo 
False ceiling mount  l  Fixation à faux-plafond

Montaje a falso techo 
False ceiling mount  l  Fixation à faux-plafond

Montaje a techo 
Ceiling mount  l  Fixation à plafond

(Cotas en mm l Dimensions in mm l Dimensions en mm)

Sección tipo
Cross-section l Section type
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SV - ROLLER MINIMAL 80 PERFIL ROLLER G    
ROLLER G TOP TRACK
PROFIL ROLLER G

SV - ROLLER MINIMAL 80 PERFIL ROLLER FIX   
ROLLER FIX TOP TRACK
PROFIL ROLLER FIX

SV - ROLLER MINIMAL 80 PERFIL ROLLER FT    
ROLLER FT TOP TRACK  
PROFIL ROLLER FT

SV - ROLLER MINIMAL 80 PERFIL ROLLER FIX FT    
ROLLER FIX FT TOP TRACK    
PROFIL ROLLER FIX FT

± 2mm

H

A
10

53

3

8-10

A = H-56

Montaje a pared de vidrio
Glass panel mount  l  Fixation a verre fixe

SLIDING

SLIDING 
+ FIX

SLIDING 
+ FIX

SLIDING 
+ PANEL

SV-MINIMAL

SV-MINIMAL

SV-MINIMAL

SV-MINIMAL



A

CODE: 006659

± 2mm

  7
23

  H

CODE:
004257

A = H -86

35,6

8 - 10

13
42

,5

  20
  19

 ± 2.5mm

Montaje a pared + perfil separador
Wall mount + full width side fixing profile  
Fixation à plafond + profil séparateur

Montaje a pared 
Wall mount  l  Fixation à mur

Montaje a techo 
Ceiling mount  l  Fixation à plafond

SV - ROLLER LARGE A80 PERFIL ROLLER  l  ROLLER TOP TRACK  l  PROFIL ROLLER

Montaje a techo 
Fitting to ceiling  l  Montage au plafond

Divisiones y puertas de paso
Glazed room dividers and doors
Divisions et portes d’accès

Correderas
Sliding doors
Portes coulissantes

6

(Cotas en mm l Dimensions in mm l Dimensions en mm)

Sección tipo
Cross-section l Section type

Montaje a pared de vidrio
Glass panel mount  l  Fixation a verre fixe

CODE:
006434

65

CODE:
006434

65

CODE:
006434

65

35,6

A
  7

A = H -86

± 2mm

23

CODE:
004257

  8 - 10

  H

  4
65

13
42

,5

A
23

35,6

8-  10

A = H -86

CODE: 006658

± 2mm

CODE:
004257

  7

  H

13
42

,5

  14
  13

12

  A

  8 - 10

47,6

A = H -86

  7

± 2mm
  H

CODE:
004257

23
13

42
,5

  26
  25

± 2mm

23
  A

  7

  F
7

  8 - 10
  8 - 10

CODE:
004257

A = H -86 F = H - 40

  H

54,6

32
,5

10

13
42

,5

  21
  19

SV - ROLLER LARGE A80 PERFIL ROLLER FIX    
ROLLER FIX TOP TRACK  
PROFIL ROLLER FIX

SV - ROLLER LARGE A80 PERFIL ROLLER G
ROLLER G TOP TRACK    
PROFIL ROLLER G

CODE: 008091

35,6

A
  7

A = H -86

± 2mm

23

CODE:
004257   8 - 10

  4
65

13
42

,5

8 - 10

14
16

7

  H
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SLIDING

SLIDING 
+ FIX

SLIDING 
+ PANEL

SV-2  CLASSIC

SV-2 CLASSIC 
LATERAL

o l or l ou

SV-2  CLASSIC SV-2  CLASSIC

SV-2 CLASSIC 
LATERAL

SV-2 CLASSIC 
LATERAL

o l or l ou o l or l ou



± 2mm

7
  A

10
15

42
,5

  H

CODE:006658
35,6

 8 - 10

A = H -75

004257
CODE:

14
13

± 2mm

A = H -75

7
  A

15
10

42
,5

8 - 10

  H
35,6

40
4

004257
CODE:

± 2mm

A = H -75

7 
 A

15
10

42
,5

6

23,5

32,5

  20
  19  8 

 10

  H

004257
CODE:

 ± 2.5mm

± 2mm

A = H -75

CODE.:006059

3,2

6

  19
  20

  8
 10

7 
 A

15
10

42
,5

004257
CODE:

A
  7

± 2mm

CODE:
004257

A = H - 43 F = H + 4

 H

  8 - 10
  8 - 10

7
 F

10

23
13

  21
  19

Montaje a techo 
Ceiling mount  l  Fixation à plafond

Montaje a pared + perfil separador
Wall mount + full width side fixing profile  
Fixation à plafond + profil séparateur

Montaje a pared 
Wall mount  l  Fixation à mur

Montaje a falso techo 
False ceiling mount  l  Fixation à faux-plafond

Montaje a falso techo 
False ceiling mount  l  Fixation à faux-plafond

SV - ROLLER EASY 80 PERFIL ROLLER  l  ROLLER TOP TRACK  l  PROFIL ROLLER

(Cotas en mm l Dimensions in mm l Dimensions en mm)

Sección tipo
Cross-section l Section type
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CODE:
006434

65

CODE:
006434

65

A
23

  7

± 2mm

CODE:
004257

A = H -43

  H

  8 - 10

 4
65

13

NEWNEW

SV - ROLLER LARGE A80 PERFIL ROLLER FT    
ROLLER FT TOP TRACK  
PROFIL ROLLER FT

SV - ROLLER LARGE A80 PERFIL ROLLER FIX FT    
ROLLER FIX FT TOP TRACK  
PROFIL ROLLER FIX FT

40

CODE:
006429
006439

SV-EASY

SLIDING
SLIDING 
+ FIX

SLIDING

SV-2  CLASSIC SV-2  CLASSIC

SV-2 CLASSIC 
LATERAL

SV-2 CLASSIC 
LATERAL

o l or l ou o l or l ou



± 2mm

A = H - 32

7 
 A

15
10

  8 - 10

CODE:008128

 H

40
1

004257
CODE:

19
21

± 2mm

A = H -75

F = H - 40

7
  A

15
10

42
,5

  8 - 10
  8 - 10

7
  F

  1
0

  54,5

  3
2,

5

27

  H

004257
CODE:

19
21

Montaje a techo 
Ceiling mount  l  Fixation à plafond

Divisiones y puertas de paso
Glazed room dividers and doors
Divisions et portes d’accès

Correderas
Sliding doors
Portes coulissantes

(Cotas en mm l Dimensions in mm l Dimensions en mm)

Sección tipo
Cross-section l Section type

40

CODE:
006429
006439

40

CODE:
006429
006439

40

CODE:
006429
006439

40

CODE:
006429
006439

40

CODE:
006429
006439

Montaje falso techo 
False ceiling mount  l  Fixation à faux-plafond

Montaje falso techo 
False ceiling mount  l  Fixation à faux-plafond

SV - ROLLER EASY 80 PERFIL ROLLER FT    
ROLLER FT TOP TRACK  
PROFIL ROLLER FT

SV - ROLLER EASY 80 PERFIL ROLLER FIX FT 
ROLLER FIX FT TOP TRACK 
PROFIL ROLLER FIX FT

8

NEWNEW

NEWNEW NEWNEW

NEWNEW

Montaje a pared de vidrio
Glass panel mount  l  Fixation a verre fixe

SV - ROLLER EASY 80 PERFIL ROLLER FIX    
ROLLER FIX TOP TRACK  
PROFIL ROLLER FIX

SV - ROLLER EASY 80 PERFIL ROLLER G
ROLLER G TOP TRACK    
PROFIL ROLLER G

saheco.comDownload

SLIDING 
+ FIX

SLIDING 
+ PANEL

SLIDING
SLIDING 
+ FIX

SV-EASY

SV-EASY

SV-EASY

SV-EASY



Sistema de montaje
Assembly system l Système de montage

SV - ROLLER MINIMAL 80  l  SV - ROLLER LARGE 80

1 2

4

5

3 Simple
Single  l  Simple

Doble
Double  l  Double

SV - ROLLER LARGE A80

SV - ROLLER LARGE A80

SV - ROLLER MINIMAL 80

SV - ROLLER MINIMAL 80
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13 N/m

36 +0,4
  0

+0,4
  050

46

R 10

R 10

+0
,4

  0

13 N/m

SLIDING

PINZA ENTRADA LATERAL
LATERAL MOUNTING CLAMP
PINCE D’ENTRÉE LATÉRALE

Ref. 0 105 58

13 N/m
SV-MINIMAL

SV-MINIMAL

SV-2  CLASSIC

SV-2  CLASSIC

SV-2 CLASSIC 
LATERAL



Divisiones y puertas de paso
Glazed room dividers and doors
Divisions et portes d’accès

Correderas
Sliding doors
Portes coulissantes

10

NEWNEW

Sistema de montaje
Assembly system l Système de montage

SV - ROLLER EASY 80

1

3

8 9 10

4 5 6 7

2

saheco.comDownload

SLIDING

SV-EASY

93

170

MIN. 710mm

117

170

93

15

MIN. 880mm

15 15

93

170

93

170

SOFTBRAKE SIMPLE

SOFTBRAKE DOBLE  l  DOUBLE

13 N/m

8

1

2,5

10

  
90º

+

-

CODE: 006429
           006439

CODE: 00807 --> 8mm
           008078 --> 10mm



SV - ROLLER MINIMAL 80  l  SV - ROLLER LARGE A80  l  SV - ROLLER EASY 80 Cód.Finished

00 80 25

00 80 35

00 80 55

1 perfil  
1 profile  
1 profil

2 m

3 m

5 m

Perfil superior Roller para vidrio fijo
Roller top track for fixed glass
Profil haut Roller avec verre fixe

00 80 26

00 80 36

00 80 56

2 perfiles  
2 profiles  
2 profils

2 m

3 m

5 m

Perfil superior Roller para vidrio fijo para falso techo
Roller top track for fixed glass for false ceiling
Profil Roller installation à faux-plafond avec verre fixe

2 m

3 m

5 m

00 81 28

00 81 38

00 81 58

2 perfiles  
2 profiles  
2 profils

Perfil superior Roller para falso techo
Roller top track for false ceiling
Profil Roller finxation à faux-plafond

Perfileria superior  l  Top profiles  l  Profils supérieure

2 m

3 m

5 m

00 80 23

00 80 33

00 80 53 

2 perfiles  
2 profiles  
2 profils

Perfil superior Roller, montaje a techo
Roller top track, ceiling mount
Rail haut Roller fixation à plafond

2 m

3 m

5 m

00 81 23

00 81 33

00 81 53

1 perfil  
1 profile  
1 profil

Perfil superior Roller para pared de vidrio fijo
Roller top track for fixing to a fixed glass panel
Rail haut Roller fixation à verre fixe

2 m

3 m

5 m

00 80 24

00 80 34

00 80 54

1 perfil  
1 profile  
1 profil

Perfil superior separador, montaje a pared
Full width side fixing profile, wall mount
Profil équerre pour fixation murale

Componentes
Components l Composants
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42,5x35,6 mm

ROLLER

42,5x35,6 mm

ROLLER G

47,6x42,5 mm

Perfilería para falso techo  l  False ceiling top profiles  l  Profils supérieures pour faux-plafond

42,5x62,6 mm

ROLLER FT

42,5x54,6 mm

ROLLER FIX

42,5x84,6 mm

ROLLER FIX FT

Aluminio anodizado plata mate
Satin anodized aluminium
Aluminium anodisé argent

Aluminio pulido cromado
Chrome polished aluminium 
Aluminium polie chromé
Brillante l Shiny l Brillant

Aluminio lacado blanco
White lacquered aluminium
Aluminium anodisé laqué blanc
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Componentes
Components l Composants

SV-ROLLER MINIMAL 80
SV-ROLLER LARGE A80

NEWNEW SV-ROLLER EASY 80

Divisiones y puertas de paso
Glazed room dividers and doors
Divisions et portes d’accès

Correderas
Sliding doors
Portes coulissantes

Accesorios  l  Accessories  l  Accessoires

3 m

Embellecedor para perfil superior para vidrio fijo 
Trim for fixed glass profile
Rail de recouvrement pour rail avec panneau fixe

00 80 74
1 perfil  
1 profile  
1 profil

Embellecedor final perfil superior Roller
Cover cap set for Roller top track
Jeu capuchons finals pour rail Roller

00 80 83
1 juego de 2
set of 2
jeu de 2

Embellecedor final perfil superior Roller + perfil superior separador
Cover cap set for Roller top track + full width side fixing profile
Jeu capuchons finals pour rail Roller + profil équerre

00 80 85
1 juego de 2
set of 2
jeu de 2

Embellecedor final perfil superior Roller para vidrio fijo
Cover cap set for Roller top track for fixed glass
Jeu capuchons finals pour rail Roller avec verre fixe

00 80 86
1 juego de 2
set of 2
jeu de 2

Perfil inferior para vidrio fijo de 8-10-12mm
Bottom track for fixed glass, thickness 8-10-12mm
Rail bas pour verre fixe, épaisseur 8-10-12mm

00 87 15 

00 87 22 

00 87 30 

00 87 37 

00 87 45 

00 87 60  

1,5 m 

2,25 m 

3 m 

3,75 m

4,5 m 

6 m  

1 perfil  
1 profile  
1 profil

20x20 mm

2 m 

3 m 

5 m  

00 87 24

00 87 34

00 87 54

Perfil inferior para vidrio fijo de 8-10-12mm
Bottom track for fixed glass, thickness 8-10-12mm
Rail bas pour verre fixe, épaisseur 8-10-12mm

1 perfil  
1 profile  
1 profil

20x17 mm

Perfil inferior con burlete para vidrio de 8-10-12mm
Bottom track with brush draught excluder for fixed glass, thickness 8-10-12mm
Rail bas avec joint-brosse, épaisseur 8-10-12mm

00 41 22 

00 41 32 

00 41 62  

2 m 

3 m 

6 m  

1 perfil  
1 profile  
1 profil

20x15 mm

Perfileria inferior  l  Bottom profiles  l  Profils inférieurs

Aluminio anodizado plata mate
Satin anodized aluminium
Aluminium anodisé argent

Aluminio pulido cromado
Chrome polished aluminium 
Aluminium polie chromé
Brillante l Shiny l Brillant

Aluminio lacado blanco
White lacquered aluminium
Aluminium anodisé laqué blanc

SV - ROLLER MINIMAL 80  l  SV - ROLLER LARGE A80  l  SV - ROLLER EASY 80 Cód.Finished



Componentes
Components l Composants

0 980 92
1 juego
1 set
1 jeu

Juego de accesorios SV-ROLLER MINIMAL 80 simple con tapeta 
embellecedora redonda de aluminio
SV-ROLLER MINIMAL 80 single fitting set with round cover trim
Garniture SV-Roller Minimal 80 simple avec caches ovales

0 980 93
1 juego
1 set
1 jeu

Juego de accesorios SV-ROLLER MINIMAL 80 doble con tapeta 
embellecedora redonda de aluminio
SV-ROLLER MINIMAL 80 double fitting set with round cover trim
Garniture SV-Roller Minimal 80 double avec caches ovales

0 980 90

Juego de accesorios SV-ROLLER MINIMAL 80 simple con 
tapeta embellecedora cuadrada de aluminio
SV-ROLLER MINIMAL 80 single fitting set with square cover trim
Garniture SV-Roller Minimal 80 simple avec caches angulaires

0 980 91
1 juego
1 set
1 jeu

Juego de accesorios SV-ROLLER MINIMAL 80 doble con tapeta 
embellecedora cuadrada de aluminio
SV-ROLLER MINIMAL 80 double fitting set with square cover trim
Garniture SV-Roller Minimal 80 double avec caches angulaires

Juegos  l  Sets  l  Jeux

1 juego
1 set
1 jeu

=80kg

=80kg

=80kg

=80kg

=80kg

SV - ROLLER MINIMAL 80  Cód.Finished
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Pinzas  l  Clamps  l  Pinces

Juego de pinzas SV-MINIMAL
SV-MINIMAL clamps set
Jeu pinces SV-ROLLER MINIMAL

00 80 89
1 juego
1 set
1 jeu

1 juego de 4
set of 4
jeu de 4

1 juego de 4
set of 4
jeu de 4

Tapetas  l  Covers  l  Caches

Tapeta embellecedora cuadrada de aluminio
Square cover trim
Jeu caches angulaires

00 80 70

Tapeta embellecedora cuadrada de nylon
Nylon square cover trim
Jeu caches nylon angulaires

00 80 72

Tapeta embellecedora redonda de aluminio      
Round cover trim
Jeu caches ovales

00 80 71

Tapeta embellecedora redonda de nylon
Nylon round cover trim
Jeu caches nylon ovales

00 80 73

SV-MINIMAL

SV-MINIMAL

SV-MINIMAL

SV-MINIMAL

SV-MINIMAL

Aluminio anodizado plata mate
Satin anodized aluminium
Aluminium anodisé argent

Aluminio pulido cromado
Chrome polished aluminium 
Aluminium polie chromé
Brillante l Shiny l Brillant

Aluminio lacado blanco
White lacquered aluminium
Aluminium anodisé laqué blanc
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Componentes
Components l Composants

 SV - ROLLER LARGE A80 Cód.Finished

Divisiones y puertas de paso
Glazed room dividers and doors
Divisions et portes d’accès

Correderas
Sliding doors
Portes coulissantes

R
ol

le
r G
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ss

SV-ROLLER MINIMAL 80
SV-ROLLER LARGE A80

NEWNEW SV-ROLLER EASY 80

Juegos  l  Sets  l  Jeux

0 980 88
1 juego
1 set
1 jeu

Juego de accesorios SV-ROLLER LARGE A80 simple
SV-ROLLER LARGE A80 single fitting set
Garniture SV-ROLLER LARGE A80 simple

0 980 89
1 juego
1 set
1 jeu

Juego de accesorios SV-ROLLER LARGE A80 doble
SV-ROLLER LARGE A80 double fitting set
Garniture SV-ROLLER LARGE A80 double

14

Tapetas  l  Covers  l  Caches

=80kg

=80kg

=80kg

3 m
Tapeta LARGE
LARGE Pelmet cover
Cache-pince LARGE

00 64 34
2 perfiles  
2 profiles  
2 profils

Juego embellecedor SV-LARGE final tapeta
SV-LARGE top track cover cap set
Jeu embouts finals de bandeau SV-LARGE

1 juego de 2
set of 2
jeu de 2

Embellecedores  l  Trims  l  Enjoliveurs

Juego de pinzas regulables SV-2 CLASSIC
SV-2 CLASSIC adjustable clamps set
Jeu pinces réglables SV-2 CLASSIC

00 80 88
1 juego
1 set
1 jeu

Pinzas  l  Clamps  l  Pinces

SV-2 CLASSIC

SV-2 CLASSIC

SV-2 CLASSIC

00 80 58 

00 80 59

00 80 60 

00 80 61

00 80 62 

00 80 63

8 mm 

10 mm  

8 mm 

10 mm  

Aluminio anodizado plata mate
Satin anodized aluminium
Aluminium anodisé argent

Aluminio pulido cromado
Chrome polished aluminium 
Aluminium polie chromé
Brillante l Shiny l Brillant

Aluminio lacado blanco
White lacquered aluminium
Aluminium anodisé laqué blanc

Juego de pinzas SV-2 CLASSIC LATERAL compatible con 
Softbrake
SV-2 CLASSIC LATERAL clamps set, lateral assembly, 
compatible with Softbrake
Jeu pinces SV-2 CLASSIC LATERAL, assemblage lateral, 
adaptés au frein 

0 105 58
1 juego  
1 set
1 jeu

=80kg

SV-2 CLASSIC 
LATERAL

8 mm 

10 mm  
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Juego de pinzas regulables SV-EASY
SV-EASY adjustable clamps set
Jeu pinces réglables SV-EASY

00 68 78
1 juego
1 set
1 jeu

Componentes
Components l Composants

Juegos  l  Sets  l  Jeux

SV - ROLLER EASY 80  Cód.Finished

Juego de accesorios SV-ROLLER EASY 80 doble
SV-ROLLER EASY 80 double fitting set
Garniture SV-ROLLER EASY 80 double

Juego de accesorios SV-ROLLER EASY 80 simple
SV-ROLLER EASY 80 single fitting set
Garniture SV-ROLLER EASY 80 simple

0 980 94
1 juego
1 set
1 jeu

0 980 95
1 juego
1 set
1 jeu

2 m

3 m

Tapeta EASY
EASY Pelmet cover
Cache-pince EASY

2 perfiles  
2 profiles  
2 profils

Tapetas  l  Covers  l  Caches

Pinzas  l  Clamps  l  Pinces

Embellecedor final tapeta EASY
EASY Top track cover cap set
Jeu embouts finals de bandeau EASY

1 juego de 2
set of 2
jeu de 2

8 mm

10 mm

00 80 77

00 80 78

NEWNEW

NEWNEW

NEWNEW

NEWNEW

NEWNEW

Embellecedores  l  Trims  l  Enjoliveurs

=80kg

=80kg

=80kg

SV-EASY

SV-EASY

SV-EASY

00 64 39

00 64 29

Aluminio anodizado plata mate
Satin anodized aluminium
Aluminium anodisé argent

Aluminio pulido cromado
Chrome polished aluminium 
Aluminium polie chromé
Brillante l Shiny l Brillant

Aluminio lacado blanco
White lacquered aluminium
Aluminium anodisé laqué blanc
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Kit Softbrake Roller simple 80Kg
Roller single Softbrake kit 80Kg
Kit frein amortisseur Roller simple 80kg

00 80 06
1 juego
1 set
1 jeu

Soporte y tapeta para panel de vidrio fijo perpendicular
Fixing bracket and cover cap for perpendicular fixed glass panel
Support et cache pour verre fixe perpendiculaire

00 80 87
1 juego
1 set
1 jeu

32,50

Soporte pared escuadra con regulación
Top track adjustable side fixing bracket
Clip de fixation réglable pour bandeau en bois

00 60 59*
25 piezas
25 pieces
25 pièces

Juego de roldana + tope freno 
Trolley hanger set + Roller track stopper 
Jeu montures + butée d’arrêt

00 80 80
1 juego
1 set
1 jeu

Soporte pared escuadra SV corto
Top track short side fixing bracket
Équerre de fixation murale courte

00 66 58*
25 piezas
25 pieces
25 pièces

26,75

Soporte para panel de vidrio fijo adyacente
Fixing bracket for adjacent fixed glass panel
Support pour verre fixe adjacent

00 80 91
1 juego
1 set
1 jeu

Soporte para pared perpendicular
Fixing bracket for perpendicular wall
Support pour mur perpendiculaire

00 80 92
1 unidad
1 unit
1 unité

Componentes
Components l Composants

Juego de roldanas 
Trolley hanger set
Jeu montures

00 86 55
5 juegos
5 sets
5 jeux

Guiador inferior plástico
Plastic bottom guide
Guide de sol plastique

00 40 57 
25 piezas
25 pieces
25 pièces

10 piezas
10 pieces
10 pièces

Guiador inferior para vidrio de 8-10-12mm
Bottom guide, thickness 8-10-12mm
Guide de sol, épaisseur 8-10-12

00 42 57

Accesorios  l  Accessories  l  Accessoires

Divisiones y puertas de paso
Glazed room dividers and doors
Divisions et portes d’accès

Correderas
Sliding doors
Portes coulissantes

Aluminio anodizado plata mate
Satin anodized aluminium
Aluminium anodisé argent

Aluminio pulido cromado
Chrome polished aluminium 
Aluminium polie chromé
Brillante l Shiny l Brillant

Aluminio lacado blanco
White lacquered aluminium
Aluminium anodisé laqué blanc

SV - ROLLER MINIMAL 80  l  SV - ROLLER LARGE A80  l  SV - ROLLER EASY 80 Cód.Finished

*Para las famílias que incorporen soporte pared con perfilería de 2 m, 3 m, 5 m o 6 m, 
aplicar uno por cada taladro.
*For sets that incorporate a wall support with 2m, 3m, 5m or 6m profiling, apply one 
for each drill hole.
*Pour les familles intégrant un support mural avec huisserie de 2m, 3m, 5m ou 6m, 
appliquer un support pour chaque trou percé

2 m ...... 10 soportes pared l supports wall l supports muraux
3 m ...... 15 soportes pared l supports wall l supports muraux
5 m ...... 25 soportes pared l supports wall l supports muraux
6 m ...... 30 soportes pared l supports wall l supports muraux



Kit SV-ROLLER LARGE A80 para vidrio fijo
1 perfil superior para vidrio fijo l 1 juego de accesorios l 1 juego de embellecedores final perfil l 2 tapetas pinza l 
1 juego de embellecedores final tapeta, pinza de 8mm l 1 juego de embellecedores final tapeta, pinza de 10mm

SV-ROLLER LARGE A80 for fixed glass kit
1 top track for fixed glass l 1 fitting set l 1 cover cap set l 2 pelmet covers l 1 top track cover cap set, 8mm clamp l 
1 top track cover cap set, 10mm clamp

Kit SV-ROLLER LARGE A80 pour verre fixe 
1 rail haut avec verre fixe l 1 garniture l 1 jeu capuchons finals l 2 cache-pince l 1 jeu embouts finals de bandeau, 
cache 8 mm l 1 jeu embouts finals de bandeau, cache 10 mm

3 m0 902 29
1 kit (1 puerta) 
1 kit (1 door)
1 kit (1 porte)

Kit SV-ROLLER LARGE A80 para vidrio fijo
1 perfil superior para vidrio fijo l 1 juego de accesorios l 1 juego de embellecedores final perfil l 2 tapetas pinza l 
1 juego de embellecedores final tapeta, pinza de 8mm l 1 juego de embellecedores final tapeta, pinza de 10mm

SV-ROLLER LARGE A80 for fixed glass kit
1 top track for fixed glass l 1 fitting set l 1 cover cap set l 2 pelmet covers l 1 top track cover cap set, 8mm clamp l 
1 top track cover cap set, 10mm clamp

Kit SV-ROLLER LARGE A80 pour verre fixe 
1 rail haut avec verre fixe l 1 garniture l 1 jeu capuchons finals l 2 cache-pince l 1 jeu embouts finals de bandeau, 
cache 8 mm l 1 jeu embouts finals de bandeau, cache 10 mm

2 m0 902 28
1 kit (1 puerta) 
1 kit (1 puerta)
1 kit (1 porte)

Kit SV-ROLLER LARGE A80
1 perfil superior l 1 juego de accesorios l 1 juego de embellecedores final perfil l 14 soportes pared escuadra con 
regulación l 2 tapetas pinza l 1 juego de embellecedores final tapeta, pinza de 8mm l 1 juego de embellecedores 
final tapeta, pinza de 10mm

SV-ROLLER LARGE A80 kit
1 top track l 1 fitting set l 1 cover cap set l 14 adjustable side fixing brackets l 2 pelmet covers l 1 top track cover 
cap set, 8mm clamp l 1 top track cover cap set, 10mm clamp

Kit SV-ROLLER LARGE A80 
1 rail haut l 1 garniture l 1 jeu capuchons finals l 9 clips de fixation réglable pour bandeau l 2 cache-pince l 1 jeu 
embouts finals de bandeau, cache 8 mm l 1 jeu embouts finals de bandeau, cache 10 mm

3 m0 902 27
1 kit (1 puerta) 
1 kit (1 door)
1 kit (1 porte)

Kit SV-ROLLER LARGE A80
1 perfil superior l 1 juego de accesorios l 1 juego de embellecedores final perfil l 9 soportes pared escuadra con 
regulación l 2 tapetas pinza l 1 juego de embellecedores final tapeta, pinza de 8mm l 1 juego de embellecedores 
final tapeta, pinza de 10mm

SV-ROLLER LARGE A80 kit
1 top track l 1 fitting set l 1 cover cap set l 9 adjustable side fixing brackets l 2 pelmet covers l 1 top track cover 
cap set, 8mm clamp l 1 top track cover cap set, 10mm clamp

Kit SV-ROLLER LARGE A80 
1 rail haut l 1 garniture l 1 jeu capuchons finals l 9 clips de fixation réglable pour bandeau l 2 cache-pince l 1 jeu 
embouts finals de bandeau, cache 8 mm l 1 jeu embouts finals de bandeau, cache 10 mm

2 m0 902 26
1 kit (1 puerta) 
1 kit (1 door)
1 kit (1 porte)

Componentes
Components l Composants
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KITS Cód.Finished

Aluminio anodizado plata mate
Satin anodized aluminium
Aluminium anodisé argent

Aluminio pulido cromado
Chrome polished aluminium 
Aluminium polie chromé
Brillante l Shiny l Brillant

Aluminio lacado blanco
White lacquered aluminium
Aluminium anodisé laqué blanc



Notas
Notes | Notes
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Divisiones y puertas de paso
Glazed room dividers and doors
Divisions et portes d’accès

Correderas
Sliding doors
Portes coulissantes

saheco.comDownload



Notas
Notes | Notes
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Polígono Industrial de Foradada / 08580 
St. Quirze de Besora / Barcelona / Spain
T +34 93 852 92 23 
F +34 93 852 91 59
saheco@saheco.com

Export contact details
T +34 93 852 96 15
F +34 93 855 13 42
export@saheco.com
saheco.com
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